



JURIJ

33. navadna • 19. november 2023 • leto XX • št. 47



Biti z uMIrajočim

Z govorom na pogrebu in z opisovanjem življenja pokojnega je pravzaprav tako: vsak si ga z življenjem sestavi sam, po smrti ga nekdo samo ubesedi, napiše in prebere. Če si sposodim stavek pokojnega Bojana Štiha, ki pravi »to ni nobena pesem, to je ena sama ljubezen«, bi sedaj lahko zapisala »to ni noben nekrolog, to je ena sama ljubezen«. Življenji, ki sta bili kljub preizkušnjam lepi in izpolnjeni. In nič

patetike ni bilo v njih.

V minulih dneh sta se od nas poslovili gospa Ana Trunkl in gospa Antonija Zdolšek. Dva dneva narazen. Ana, mama Anica, Trunklova mama, Tončka, mama Toni. Več imen morda zato, ker sta bili tako veliki, da ju je težko stlačiti v eno poimenovanje in v kratek opis. Njuni življenji sta bili povezani in prepleteni tako po sorodstveni strani,

kot tudi po tem, da sta bili aktivni del domačega občestva. In obe sta močno zaznamovali Šentjur, četudi sta živeli nevpadljivo in večinoma skrito za stenami svojih hiš, ki sta ravno zaradi njih postala topla domova, vedno odprta tudi za druge. Dobri ženi, mami, babici, dobri sosedi ... gospe z veliko začetnico. Dami. Takšnih danes ni več veliko. Nasmejani, prijazni, lepi. In obema je bila skupna ljubezen do Boga in trdna vera vanj. Ta ju je oblikovala v osebi kakršni sta bili.

GOSPA ANA

Spoznala sem jo malo pred tem, ko je začela bolehati. Vzrok: padec in poškodba, ko je s kavo in pecivom hotela postreči delavce, ki so pod njeno hišo urejali javno cesto. Ji je bilo to treba? Niti ne. A, če si pozoren, gostoljuben in darežljiv, kot je bila Anica, te ljubezen sili v to da daješ. Že samo spomin na ta dogodek pove o njej vse. Anica je bila gonilna sila vseh kulinarčnih dogodkov ob župnijskih praznovanjih in širše. Brez njene goveje župce, potice in ostalega ni minila nobena birma, farni praznik ali katero drugo praznovanje. Koliko dobrih del! Poleg skrbi za dom in svoje tri otroke si je vedno vzela čas še za skupno dobro.

GOSPA TONČKA

Tako kot Anica, povezovalni člen in moralna avtoriteta v družini. Skrbela je za to, da se je v domače gnezdo rado vračalo njenih pet otrok s svojimi družinami, prihajalo je tudi ostalo sorodstvo, vsi ljubeče sprejeti. Njen dom je bil odprt za vse. Na otroke in vnuke je prenašala svojo ljubezen do umetnosti, literature. Inteljektualka po naravi, željna znanja. Molitev in sveta maša sta bili njena opora. Bog ve, koliko stvari je izmolila. Besede »ta mladih« ob smrti povedo vse: Bila je druga mama, bila je eno veliko srce.

NJUNA ZAPUŠČINA

je najbolj vidna v odnosu, ki so ga imeli bližnji do njih, v času, ko sta se poslavljali. Ne vidiš pogosto, da nekdo tako skrbno in ljubeče skrbi za bolnika, za umirajočega. Zato gre vsa zahvala domačim!

BITI Z UMIRAJOČIM

Poslavljanje je zelo pomemben del življenja tako za umirajočega, še bolj za bližnje. Umirajočega pomiri, domače obogati. Mnogo duhovnikov pravi, da jih obiskovanje bolnikov in umirajočih najbolj utrjuje v duhovništvu. V času, ko se v Cerkvi na veliko govori o sinodi, o »hoditi skupaj, hoditi z nekom«, je veliko bolj pomembno, sicer težje, a zelo milostno, BITI tukaj, BITI ob nekom, tako rekoč umirati z umirajočim. Obe družini Zdoškovich in Trunklovih sta ta milostni čas v polnosti doživeli. In vem, da so za to hvaležni.

Anica in Tončka sta bili obdani s svetimi podobami. Najbolj zgovoren je bil križ ob njihovih posteljah v času trpljenja. Gledali in prejeli sta Jezusa pod podobo kruha, zdaj Ga vidita takšnega, kakršen je!

Ker sveti Pavel v 1. pismu Tesaloničanom pravi:

Oprti na Gospodovo besedo vam rečemo tole: mi, ki še živimo in bomo ostali do Gospodovega prihoda, nikakor ne bomo prehiteli zaspalih.

Kajti sam Gospod bo ob povelju, ob nadangelskem glasu in ob Božji trobenti stopil z neba. Najprej bodo vstali tisti, ki so umrli v Kristusu.

Potem pa bomo mi, ki živimo in bomo ostali, skupaj z njimi odneseni na oblakih v zrak, naproti Gospodu: tako bomo zmeraj z Gospodom. (1 Tes 4,15-17)

Na naši poti

PRED VRATI JE ADVENTNI ČAS. POTREBOVALI BOMO ADVENTNE VENČKE. In tu je vesela novica: tudi letos bodo zelo krasne pripravili naši odrasli skavti. Že prihodnjo soboto in nedeljo (25. in 26. novembra) bodo na razpolago po vseh svetih mašah. Z nakupom bomo pridobili zelo lepe domače venčke, hkrati pa bomo tako podprli vsestransko delovanje naše Bratovščine odraslih skavtov.

TUDI LETOS NAS BO OBISKAL SVETI MIKLAVŽ. Sprejem ob njegovem obisku pripravljamo 5. decembra ob 17h in ob 18h. Več informacij v prihodnji številki.

V minulem tednu smo se posloveli od ANTONIJE ZDOLŠEK, IVANA LIPUŠA, BOŽA PLATOVŠKA in HELGE JUG. Radi molimo za naše rajne.

V SODELOVANJU S POTOVALNO AGENCIJO GULIVER PRIPRAVLJAMO BOŽIČNO ROMANJE, v četrtek, 28. decembra. Odhod avtobusa je ob 6.30 uri. Vožnja (s krajšimi postanki) v smeri Ljubljane, Postojne in Ilirske Bistrice proti Reki, do Trsata, kjer stoji znana bazilika device Marije. Trsát je bil včasih samostojno naselje, danes pa je del mesta Reka na Hrvaškem. Osrednja točka Trsata je bazilika device Marije, ki stoji na hribu 135 m nad morjem. Bazilika se imenuje tudi Cerkev Trsatske Gospe in je znana romarska pot. Sv. maša. Po maši kosilo. Sledi vožnja do Opatije, šarmantnega primorskega mesta z bogato zgodovino in kulturo. Opatija je že skoraj dve stoletji eno izmed priljubljenih evropskih letovišč, decembra pa se spremeni v razkošno praznično slikanico. Je oaza številnih prečudovitih lokacij, spomenikov, raznolikih parkov in idiličnih vil. Sprehodili se bomo po samem mestu, si ogledali razkošno cerkev sv. Jakoba, ki je ena izmed najpomembnejših zgradb v Opatiji. Po ogledu samostojen sprehod po adventno okrašeni Opatiji. Povratek domov v večernih urah.

Prijave zbira Potovalna agencija Guliver. Prijave se zbirajo do zapolnitve prostih mest, oziroma najkasneje do 20. decembra. Program z vsemi podatki vas čaka na mizici za verski tisk.

Interno glasilo ureja Sabina Zupan. Odgovarja Mitja Markovič, župnik.

🌐 www.zupnija-sentjur.si ☎ 03 749 17 20 ✉ info@zupnija-sentjur.si Karitas: 070 765 360

V PRIHODNJEM TEDNU JE PISARNA ODPRTA: PON - PET: 8.30-10.30, TOR in ČET: 19h-19.30.

Aktualno na: [f](#) »Župnija Šentjur« Prenos svete maše: [▶ YouTube](#) »Župnija Šentjur«

nedelja
19. november

**33. NEDELJA
MED LETOM**

7h: za župljane in dobrotnike

9h: + duhovnika Francija Rataja (obl.)

+ Štefanijo Lubej

+ Janka in Bernarda (obl.) Žličarja

+ Jožeta in Cecilijo Gračner, Anico Fidler, Ano Bezgovšek ter Janeza (obl.), Marijo, Jožeta in Terezijo Jančič

10.30 (krstna): za novokrščenca Karla Jonatana in Frana Leopolda

ponedeljek
20. november

**Sveti
Edmund**

18.30: + Marjana Korošca + Magdaleno Korošec

+ Justino Hladnik (obl.)

+ Mirka Zemljiča (obl.)

torek
21. november

**Darovanje
Dev. Marije**

18.30: + Petra Cerkvenika ter za blag. družin Lesjak, Krč in Žmahar

+ Adolfa Bergleza

+ Jožefa Kukoviča

sreda
22. november

**Sveta
Cecilija**

8h: + Ano Fidler

+ Hinka Gračnerja (obl.) in starše Teržan

četrtek
23. november

**DAN RUD.
MAISTRA**

18.30: + Alojzija Slomška

+ Pavla Kukoviča

+ Frido in Ivana Trebovca + Ivana Lipuša (osmina)

petek
24. november

**Sveti Andrej
Dung**

18.00 molitev pred Najsvetejšim

18.30: + Franca Močnika + Jožefo Rom

+ Alojza in Ivanko Flander, Antona Rataja in starše ter Milana Tratnika

sobota
25. november

**Sveta
Katarina**

18.30: + Marijo Ocvirk + Marijo Lavre

+ Antona Zavška (obl.), za starše Jazbec in Angelo Krajnc

+ Jurija Fidlerja (obl.)

+ Zinko Gračnar, Marijo Jazbec (obl.), duhovnika Jožeta Gračnarja, redovnico Kristo Gračnar in sestro Faniko

+ Antonijo Zdolšek (osmina)

nedelja
26. november

**JEZUS
KRISTUS
KRALJ**

7h: za župljane in dobrotnike

9h: + Angelco Arzenšek (obl.), brata Marjana in Draga ter starše Arzenšek in rodbino Fidler

+ Petra Cerkvenika in za blagoslov družine Pintar (iz Žič)

+ Jožico Vodeb + Antona Lubeja (obl.)

10.30 (družinska): na čast Svetemu Duhu